

Докладчик тов. БУБНОВ.- Общая оценка настроения в данный момент: мы приближаемся к развязке. Кризис уже настал, события начинают развертываться. Мы втягиваемся в схватку с силами, идущими против нас. Мы стоим накануне выступления. РОДЗЯНКО заявляет, что они сдадут Питер для того, чтобы задушить революцию. Сегодня мы имеем результаты Московского совещания. Все направлено против нас. КЕРЕНСКИЙ пускает дипломатические уловки, как то: вывод войск из Питера и др. Что касается выступления РОДЗЯНКО, то это начало беспощадного похода против нас. Что касается нашего положения, то мы должны сказать, что сейчас все висит на волоске. Шесть месяцев революции привели нас к развалу, вследствие этого народные массы начинают набрасываться на всех и на все. На это нам надо обратить сугубое внимание и чтобы эту линию организовать, чтобы спасти революцию нам надо взять власть в свои руки. Международное положение - попытки заключить сепаратный мир - это план империалистской буржуазии, управляемый против пролетариата. И нужно сказать - внутреннее положение тесно связано с внешним. Мы пришли к моменту, когда взятие власти может дать нам средство ввести в революцию и страну на творческую работу. Когда мы будем у власти, то свои лозунги должны будем воплотить, свою программу должны проводить в жизнь. Все меры сводятся к тому, что мы должны все организовать. Когда мы будем у власти, то нам придется ввести массовый террор. Общее положение таково, что вооруженное восстание неизбежно и вопрос только в том, чтобы вести подготовку к нему. Подготовка должна быть не только техническая, этим дело не исчерпывается. Все наши силы приспособить к задачам момента. Все элементы для восстания даны и если мы в этом убеждены, то все силы должны подготовить к выступлению. Последнее время только и толкают, что б-ки готовят восстание. Это стало общим достоянием. Но это не страшно. Это показывает, что мы переходим к иной стадии борьбы. Надо собрать всех

агитаторов, гл. обр. массовиков и сказать им как вести эту агитацию. Надо предпринять шаги, чтобы наша агитация была развернута по определенному плану. Назначить восстание нельзя, оно само выльется если будут к тому подходящие условия. Надо немедленно осуществить целый ряд мер. Перед нами существенная задача - приспособление всей массовой агитации к условиям момента.

И.К. выработала тезисы, которые предлагаются вниманию собрания. Здесь мы должны дать характеристику в нынешнего положения страны, потом характ. внутреннего положения страны. Нам нужно разбить иллюзии, связанные с Учр. Собр. Нужно сказать массам, что сила и власть Учр. Собр. - есть сила и власть того или иного класса. Но если мы хотим, чтобы Учр. Собр. было наше, то сперва должны взять власть в свои руки. Может случиться, что мы власть не возьмем и тогда стихийная волна перекатит через наши головы. А что бы этого не было - надо взять власть в свои руки. В агитации надо указать, что столкновение неизбежно. Мы имеем наиболее опасный момент гражданской войны - вооруженное столкновение двух враждебных классов. Ради спасения революции мы должны вести политику не только оборонительную, но и наступательную. Один из наиболее выгодных способов - переход к наступлению. И мы должны учесть момент, когда выгоднее перейти в наступление. Надо в масах поселить тревогу и пробудить бдительность. Вот все тезисы. - Нам надо сделать все возможное, чтобы организационный аппарат был однообразным. Нам также нужна лозунговая боевая газета, приспособленная к моменту. Этой газетой может быть та, что будут издавать наши тов. в Петрогр. Совет. И.К. постановила принять все меры, чтобы газету наладить самостоятельно.

Организационная связь. - Нам надо улучшить связь с районами. Необходимо, чтобы центр был тесно связан с районами, а районы в свою очередь с заводскими комитетами. Надо организовать систему дежурств. Надо быть приспособленными к моменту условиям данного момента. И.К. предлагает районам выделить Исп. Ком. и также надо в районах создать центры, куда войдут предст. от район. Сов. от Думы, и. б. еще от сильных воинских частей. Создав центр, нужно не только агитационно, но и организационно возводить бдительность

масс. Все элементы Кр.Гв. должны быть приведены в готовность.
Этот боевой центр решит, что ему надо предпринимать: нести караулы и мн.др. Надо как можно скорее сделать перевыборы в П.К. так как И.К. учреждение слишком громоздкое. Надо его сузить. Надо чтобы П.К. был аппарат подвижной и связанный всегда с районами. Надо для узкого П.К. только представить от районов. Этот план по моему, не может вызвать возражений. Но т.т. вы можете победить в Петрограде и со своей победой остаться здесь. Необходимо обратить внимание на жел.-дор.К-ции. Также надо направить силы к почтово-телегр. служащим